8 класс
1 вариант
1. Как представляется десятичное число 83 в двоичной системе счисления: 
1)1001011    2)1100101   3)1010011   4)101001
2. Построить таблицу истинности для выражения:
A  A B
3. Установите соответствие:
	1
	Цело число
	1
	TRUE

	2
	Вещественное число
	2
	100

	3
	Символьная величина
	3
	14,53

	4
	Логическая величина
	4
	‘ СЛОВО ‘



4. Запишите названия функций: 
1)ABS(x)  2) SQR(x)   3)SQRT(x)  
5. Какие значения примут переменные А и В после выполнения следующих строчек кода:
A:=10;
B:=A div 2;
A:=A mod 2;
6. Дана блок-схема алгоритма
[image: http://chel-gymnasia23.narod.ru/Informatika/Blok_shema/Images/4.JPG]
Определить результат выполнения алгоритма при определённых значениях исходных данных: 
x=-6 или x=0 или x=7
Результаты записать в таблицу:
	-6
	0
	7
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 2 вариант
1. Как представляется десятичное число 83 в двоичной системе счисления: 
1)1001011    2)1100101   3)1010011   4)101001
2. Построить таблицу истинности для выражения:
A  B  A
3. Установите соответствие:
	1
	Цело число
	1
	boolean

	2
	Вещественное число
	2
	Integer 

	3
	Символьная величина
	3
	real

	4
	Логическая величина
	4
	char



4. Запишите названия функций: 
1)ABS(x)  2) SQR(x)   3)SQRT(x)  
5. Какие значения примут переменные А и В после выполнения следующих строчек кода:
B:=8;
B:=B div 2;
A:=B mod 2;
6. Дана блок-схема алгоритма
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Определить результат выполнения алгоритма при определённых значениях исходных данных  n=15; n=0; n=-7. Результаты записать в таблицу:
	15
	0
	-7
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